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Αγαπητές συναναδέλφισες & συνάδελφοι,  
 
Ευχόμαστε να είστε όλοι καλά εσείς και οι οικογένειές σας! 
Το σωματείο μας, ΣΥΕΠΥ&ΑΛΠΕ  και οι εκπρόσωποί του παρακολουθούν τις εξελίξεις και σας 
ενημερώνουν για την ΠΝΠ της κυβέρνησης, η οποία με βίαιο τρόπο καταβαραθρώνει εργασιακά 
δικαιώματα και δίνει την δυνατότητα στους εργοδότες για μείωση αποδοχών και απασχόληση 
στο 50%! 
Συμφωνούμε όλοι ότι δεν είναι ώρα για αντιπαραθέσεις. Σε πρώτο χρόνο πρέπει όλοι μαζί να 
αντιμετωπίσουμε την κρίση της πανδημίας, προασπίζοντας το δικαίωμά μας στη ΖΩΗ. Σε 
δεύτερο χρόνο όμως θα πρέπει να προασπίσουμε το δικαίωμά μας στην ΕΡΓΑΣΙΑ, αλλά 
δυστυχώς για ακόμα μια φορά διαβλέπουμε ότι και αυτή την κρίση θα την πληρώσουνε οι 
εργαζόμενοι. 
Μακάρι να διαψευστούμε. 
Για μια ακόμα φορά  δίνονται όπλα στις επιχειρήσεις όπως δόθηκαν και στην εποχή των 
μνημονίων για την αντιμετώπιση της κρίσης, αλλά δεν βλέπουμε το ίδιο να γίνεται και στους 
εργαζομένους. 
 
Μήπως για την  εξαθλίωση  του δημόσιου συστήματος υγείας της χώρα μας, όπως και των 
άλλων Ευρωπαϊκών χωρών, αυτοί που φταίνε είναι οι εργαζόμενοι; 
Ή μήπως οι πολιτικές που μας οδήγησαν εκεί; 
 
Μήπως ξεχνάμε ότι κάποιοι μέχρι πρόσφατα διακήρυτταν ότι πρέπει να υπάρχει ένα 
υποτυπώδες δημόσιο σύστημα υγείας και το υπόλοιπο να στηρίζεται από ιδιωτικά νοσοκομεία 
και ιδιωτικές ασφαλιστικές εταιρείες; 
 
Στις δύσκολες ώρες που περνάει η χώρα μας ο “πυλώνας” αυτός, του ιδιωτικού 
συστήματος υγείας είναι εξαφανισμένος ή όπου εμφανίζεται αισχροκερδεί! 
 
Το κόστος για να κάνει κάποιος το τεστ σε ιδιωτικό νοσοκομείο  για τον Covid-19 είναι  από 
280€ έως 350€. 
 
Ο γιατροί και νοσηλευτές στα δημόσια νοσοκομεία είναι σήμερα Ήρωες ακόμα και γι’ αυτούς 
που μέχρι χθες ήταν “βολεμένοι κρατικοδίαιτοι” και τους έδειχναν με έπαρση και περισσή 
αλαζονεία τον δρόμο της απόλυσης! Θυμόμαστε όλοι τι έλεγε το 2013 ο τότε υπ. Υγείας Άδωνης 
Γεωργιάδης θεωρώντας ότι κάνει το αυτονόητο απολύοντας γιατρούς και νοσηλευτές με 
συνοπτικές διαδικασίες, για να μην του κλέψει τη δόξα ο Τόμσεν!!! Είναι ο ίδιος άνθρωπος που 
τώρα βγαίνει στο μπαλκόνι κάθε βράδυ για να τους χειροκροτήσει, γιατί έτσι προέτρεψε να 
κάνουν η σύζυγος του πρωθυπουργού. Μακάρι όλοι αυτοί να τους θυμούνται σαν ΗΡΩΕΣ και 
μετά την πανδημία, για όλους εμάς ήταν ανέκαθεν ΗΡΩΕΣ και θα εξακολουθήσουν να είναι! 
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Αλλά και σε άλλους κλάδους του ιδιωτικού τομέα, όπως αυτών των super markets, της 
διακίνησης τροφίμων, των τραπεζών, αλλά και του δικού μας, του κλάδου της Ενέργειας οι 
εργαζόμενοι των οποίων εργάζονται αυτές τις δύσκολες ημέρες και συνεισφέρουν στο  να μείνει 
η Χώρα όρθια, αποκαλούνται από τους  εργοδότες τώρα Ήρωες. Είναι όμως πολλοί από αυτούς 
οι ίδιοι εργοδότες που στο παρελθόν δεν δίστασαν να λειτουργήσουν καταχρηστικά εις βάρος 
των υπαλλήλων τους αναγκάζοντάς τους να δουλεύουν Κυριακές, να εργάζονται χωρίς 
συμβάσεις εργασίας, να δουλεύουν υπερωριακά χωρίς να αμείβονται, να μειώνουν μισθούς, να 
απολύουν. Άραγε θα τους αποκαλούν ΉΡΩΕΣ και μετά την καταιγίδα; 
 
Αυτά για να μην θεωρούν κάποιοι πως δεν έχουμε μνήμη και κρίση. 
 
Γιατί όπως και κάποιος άλλος έγραψε: 
 
Μένουμε σπίτι, αλλά δεν αποβλακωθήκαμε κιόλας!  
 
Διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι αναλαμβάνουμε την Ατομική μας Ευθύνη, 
υπακούοντας στις οδηγίες της Επιστημονικής Κοινότητας, περιορίζοντας όλοι τις 
ελευθερίες μας με γνώμονα το Κοινό Συμφέρον. 
  
Θέλουμε να γνωρίζετε ότι το Σωματείο μας είναι αντίθετο σε κάθε αλλαγή εργασιακής σχέσης 
που λειτουργεί καταχρηστικά σε βάρος των εργαζομένων, ακόμα κι αν είναι “θεσμοθετημένη”!  
 
Οι εργοδότες αυτοί που θα προσπαθήσουν να το πράξουν χωρίς λόγο αλλά με γνώμονα το 
κέρδος θα μας βρουν απέναντι! 
 
Οι εργαζόμενοι θα πρέπει να έχουν αυξημένα αντανακλαστικά και όποια μεταβολή  
διαπιστώσουν στους όρους Εργασίας τους, να ενημερώσουν άμεσα τα Σωματείο. Θα είμαστε 
δίπλα σας για να αντιμετωπίσουμε οποιαδήποτε αυθαιρεσία! 
 
Σας επισυνάπτουμε την  ηλεκτρονική διεύθυνση της παρέμβασης, του δικηγόρου του Σωματείου 
μας και εργατολόγου για την ΠΝΠ Γιώργου Μελισσάρη.  
 
https://www.news247.gr/oikonomia/ergasia/giorgos-melissaris-gia-tin-pnp-orizontio-to-metro-se-
kindyno-oi-ergazomenoi.7609508.html  
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